



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“23” 08 2017

м. Київ

№ 468

Про передачу лікарських засобів
для лікування дітей, хворих на
онкогематологічні захворювання,
закуплених за кошти Державного
бюджету України на 2016 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 10 серпня 2017 року № 925 «Про внесення змін до розподілу лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 03 травня 2017 року № 481», з метою цільового та раціонального використання лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Київського міського клінічного онкологічного центру:

1.1. Здійснити передачу, з дотриманням відповідного температурного режиму, з балансу закладу на баланс НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання», отриманих згідно з наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25 травня 2016 року № 231 «Про розподіл

лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік», для дітей м. Києва, хворих на онкогематологічні захворювання, що отримують лікування у спеціалізованому відділенні дитячої онкогематології НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України, у кількості, згідно з додатком до наказу (далі – лікарські засоби).


1.2. Копії документів про передачу лікарських засобів та інформацію про їх фактичне отримання направити до ДП «Укрмедпостач» МОЗ України протягом 5 робочих днів з моменту фактичної передачі на баланс отримувача.

2. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Київського міського клінічного онкологічного центру від 21.06.2017 № 1134.

Виконуючий обов'язки
директора Департаменту

 О.Єкаськова

Розподіл лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання» для дітей м. Києва, хворих на онкогематологічні захворювання, які отримують лікування у спеціалізованому відділенні дитячої онкогематології НДСЛ «ОХМАТДИТ»

МОЗ України

Кийський міський клінічний онкологічний центр - заклад, що передає лікарські засоби	КАНСИДА3®, ліофілізаг для розчину для інфузій по 50 мг, 1 флакон з порошком в картонній коробці з маркуванням українською мовою. Лабораторії Мерк Шарп і Доум Шибре, Франція. Ціна за флакон 10 570,25 грн	НОКСАФЛ®, суспензія оральна, 40 мг/мл, по 105 мл у флаконі; по 1 флакону з мірною ложечкою в картонній коробці. Патеон Інк., Канада, Шерінг Плау Лабо Н.В., Бельгія, Шерінг Плау Франція. Ціна за флакон 17 475,83 грн	ІНВАНЗ®, ліофілізаг для розчину для ін'єкцій по 1 г, 1 скляний флакон в картонній коробці Лабораторії Мерк Шарп і Доум Шибре, Франція, Мерк Шарп і Доум Б.В., Нідерланди Ціна за флакон 1 057,05 грн	Загальна сума, грн			
	к-сть фл.	сума, грн	к-сть фл.		сума, грн	к-сть фл.	сума, грн
НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України - заклад, що отримує лікарські засоби	100	1 057 025,00	200	3 495 166,00	65	68 708,25	4 620 899,25

Заступник директора - начальник управління
 лікувально-профілактичної допомоги

В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

І. Тищенко